



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1919
ΕΔΡΑ ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τμήμα : Γραμματεία Διοίκησης
Πληροφορίες : κα Στ. Σιαπλαούρα
Ταχ. Δ/ση : Οπλ. Πουτέτση 14
45333 Ιωάννινα
Τηλέφωνο: 26510-26273
E-mail: info@cci-ioannina.gr
Ιστοσελίδα : www.cci-ioannina.gr

Ιωάννινα: 1-06-2021
Α.Π.: 646

Προς:

- Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων κα Ν. Κεραμέως
 - Υπουργό Ανάπτυξης & Επενδύσεων κ. Άδωνι – Σπυρίδων Γεωργιάδη
 - Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα
- ΑΘΗΝΑ**

ΘΕΜΑ: «Επαναλειτουργία των Φροντιστηρίων Κέντρων Ξένων Γλωσσών».

Αξιότιμοι κ. κ Υπουργοί,

Μετά από σχεδόν ενάμιση χρόνο πρωτοφανούς παγκόσμιας πανδημίας, θεωρούμε ότι δεν θα πρέπει κάθε φορά να παρεμβαίνουμε για να σας επισημάνουμε τα αυτονόητα.

Την ώρα που έχουμε επιστρέψει στην κανονικότητα σχεδόν σε όλους τους κλάδους της επιχειρηματικότητας και ενώ έχει αποκατασταθεί η λειτουργία των σχολικών μονάδων της χώρας, τα φροντιστήρια/κέντρα ξένων γλωσσών συνεχίζουν να μη λειτουργούν για όλα τα προγράμματα που παρέχουν παρά μόνο για όσους μαθητές/τριες βρίσκονται σε στάδιο απόκτησης πτυχίων.

Μετά από συνάντηση μας στο Επιμελητήριο Ιωαννίνων με την Πρόεδρο του Συλλόγου κέντρων ξένων γλωσσών Π.Ε Ιωαννίνων, προκύπτει η άμεση ανάγκη λήψη απόφασης επαναλειτουργίας των φροντιστηρίων/ κέντρων ξένων γλωσσών αλλά και αυτών της μέσης εκπαίδευσης για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών τους.

Έχει αποδειχθεί κατά το προηγούμενο διάστημα που επαναλειτούργησαν ότι σε καμία των περιπτώσεων δεν συνέβαλαν στην διάδοση του ιού, μιας και είχαν ληφθεί όλα τα απαραίτητα μέτρα και είχαν υιοθετηθεί όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα τα οποία είχατε εκδώσει.

Επιπροσθέτως, γνωρίζετε πολύ καλά όπως και όλοι, ότι είναι πλέον εφικτό να προχωρήσετε στην επαναλειτουργία τους με δεδομένο ότι υπάρχει το μοντέλο του εβδομαδιαίου self-test το οποίο, σύμφωνα με τις δικές σας τοποθετήσεις λειτούργησε



σωστά στις σχολικές μονάδες και τα όποια κρούσματα απομονώθηκαν έγκαιρα χωρίς να δημιουργηθεί περαιτέρω εξάπλωση στην κοινότητα των μαθητών.

Ως εκ τούτου και εσείς και η επιτροπή των λοιμοξιολόγων θα πρέπει άμεσα να επαναξιολογήσετε την απόφασή σας για την άμεση επαναλειτουργία τους, διότι όπως γνωρίζετε είναι κέντρα εκπαίδευσης τα οποία λειτουργούν 12 μήνες τον χρόνο και όχι κέντρα εποχικής εκπαίδευσης όπως αντιμετωπίζονται σήμερα.

Κλείνοντας, θα πρέπει να αναφέρουμε ότι λόγω των περιορισμών που έχετε επιβάλει, ανθεί η παραεκπαίδευση και άρα η παραοικονομία, επιπλέον η αναφορά της ΚΥΑ στις εξετάσεις γλωσσομάθειας όπως αυτές ορίζονται από το κοινό Ευρωπαϊκό πλαίσιο αναφοράς, το οποίο συμπεριλαμβάνει και εξετάσεις που δεν αναγνωρίζονται όμως από τον ΑΣΕΠ, έχει δημιουργήσει σύγχυση, αφού εξεταστικοί φορείς εκμεταλλευόμενοι την ασάφεια, «στήνουν» με το αζημίωτο τέτοιες εξετάσεις ώστε να προσφέρουν «άλλοθι» σε συναδέλφους των φροντιστηρίων/κέντρων ξένων γλωσσών για περισσότερα δια ζώσης μαθήματα στο χώρο τους.

Κατόπιν όλων των παραπάνω θεωρούμε, ότι θα επανεξετάσετε την απόφασή σας και θα δώσετε την δυνατότητα και σε αυτό το κομμάτι της επιχειρηματικότητας να επαναλειτουργήσει και να επανέρθει στην κανονικότητα.

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Διασ. Επαγγελματιών Ιωαννίνων



Δρ. Δημήτριος Δημητρίου

